



# Ομοσπονδία Μηχανοκίνητου Αθλητισμού Ελλάδος Newsletter

25/11/2015

Αρ. 11

## Εν συντομία

- 36ο Ράλλυ Παλάδιο: Με 62 συμμετοχές
- 2ο Grand Prix Δεξιτεχνίας 2015: Αποτελέσματα
- Διαπιστεύσεις ΜΜΕ και απόκτηση Δημοσιογραφικής Ταυτότητας ΟΜΑΕ

Επικοινωνία

<http://www.omae-epa.gr>

[pressoffice@omae-epa.gr](mailto:pressoffice@omae-epa.gr)

### Προσοχή!

Όλα τα άρθρα του παρόντος ενημερωτικού δελτίου περιλαμβάνουν σύνδεσμο που οδηγεί στις αντίστοιχες αναρτήσεις της ιστοσελίδας της ΟΜΑΕ

## 1ο Ράλλυ Σπριντ ΑΣΜΑ: Αποτελέσματα



Το Κύπελλο Χώματος ολοκληρώθηκε στις 22-23 Οκτωβρίου, με το 1ο Ράλλυ Σπριντ ΑΣΜΑ που πραγματοποιήθηκε στο Λουτράκι και αποτέλεσε τη νικηφόρα επιστροφή του Λεωνίδα Κύρκου στους αγώνες ράλλυ.

Το 1ο Ράλλυ Σπριντ ΑΣΜΑ, που διοργανώθηκε από το Αθλητικό Σωματείο Μηχανοκίνητου Αθλητισμού, χαρακτηρίστηκε από έντονο ενδιαφέρον και ωραίες μάχες σε όλες τις κλάσεις. Ο καιρός ήταν ιδανικός, ενώ η ανάποδη φορά της ειδικής Κινέττας-Λουτρακίου, άρεσε στα περισσότερα πληρώματα, γεγονός....

## 5ος Αγώνας Πρωταθλήματος Drift: Αποτελέσματα



Με επιτυχία πραγματοποιήθηκε την Κυριακή 15 Νοεμβρίου ο 5ος και καταληκτικός γύρος του Πρωταθλήματος Drift στο Αυτοκινητοδρόμιο Μεγάρων, υπό τη διοργάνωση του Σωματείου "Αυτοκινητιστική Λέσχη Ζακύνθου".

Ο αγώνας συγκέντρωσε 33 συμμετέχοντες, αριθμός πολύ καλός αναλογικά με τη δύσκολη περίοδο που βιώνει η χώρα μας. Στην κατηγορία...

## 6ο Ράλλυ Σπριντ Αιγίου: Αποτελέσματα



Το 6ο Ράλλυ Σπριντ Αιγίου διοργανώθηκε από την Αγωνιστική Λέσχη Μηχανοκίνητου Αθλητισμού Αιγίου (Α.Λ.Μ.Α.), ενώ αποτέλεσε τον 5ο γύρο του Πανελληνίου Πρωταθλήματος Ράλλυ Ιστορικών Αυτοκινήτων και τον 3ο γύρο του Ασφάλτινου Επάθλου Πελοποννήσου. Επίκεντρο του αγώνα που συγκέντρωσε 20 συμμετέχοντες ήταν το φιλόξενο για το μηχανοκίνητο αθλητισμό Αίγιο, όπου...

## Ανάβαση Αττικής: Απόφαση Αγωνοδικών μετά την εκδίκαση ένστασης



Μετά την εκδίκαση της Ένστασης του συμμετέχοντα με αρ. συμμ. Νο 7, Γιαννούλη Διονύσιου κατά του συμμετέχοντα με αρ. συμμ. Νο 6 Τσιόπουλου Πάρη, τους τεχνικούς ελέγχους που ακολούθησαν και την έκθεση της Τεχνικής Επιτροπής, οι Αγωνοδίκες του αγώνα «Ανάβαση Αττικής» που πραγματοποιήθηκε στις 31 Οκτωβρίου και 1 Νοεμβρίου 2015 αποφάσισαν...